



01.11.2016 «Традиции народов мира» от иностранных студентов



31 октября Ассоциация иностранных студентов и аспирантов КНИТУ-КАИ (АИСА КНИТУ-КАИ) и Управление международной деятельности дали старт проекту «Традиции народов мира» и отметили праздник древних кельтов Хэллоуин, ставший популярным среди молодежи и студентов всего мира.

Праздничная программа получилась яркой и насыщенной. Организаторы мероприятия рассказали гостям об истории и традициях праздника, подготовили концертную программу, а друзья АИСА КНИТУ-КАИ из Немецкого дома РТ провели для участников вечера увлекательные игры и конкурсы. Создать подходящую атмосферу помогли декорации и необычные костюмы в духе традиционного Хэллоуина.

Завершился вечер мастер-классом по латиноамериканским танцам и весёлым чаепитием.

[Фотографии](#)